

Онлайн-уроки финансовой грамотности прошли почти в половине школ Тамбовщины

Тамбовская область заняла 21 место по числу уроков среди 86 российских регионов при проведении осенней сессии проекта Банка России «Онлайн-уроки финансовой грамотности. Профессионалы финансового рынка придут в каждую школу». Охват учебных заведений, участвующих в интерактивных занятиях, увеличился почти на четверть – с 18 сентября по 18 декабря 2019 года онлайн-уроки прошли в 212 школах Тамбовщины.

Сессия онлайн-уроков финграмотности проходила в десятый раз, в 2019 году эти занятия включили в мероприятия Международной недели инвесторов на территории Российской Федерации.

Уроки проходили в форме вебинаров. Слушатели задавали вопросы в чате и получали ответы лектора в прямом эфире. Онлайн-трансляции 450 эфиров посмотрели старшеклассники 212 школ региона (47% от общего числа школ), двадцати двух средних специальных учебных заведений и трех интернатов. Заинтересованность в занятиях увеличивается с каждой новой сессией. Для сравнения, весной в онлайн-уроках приняли участие 171 тамбовская школа, 20 ссузов и 2 интерната.

«Уроки, которые дистанционно проводят эксперты современного рынка, позволяют ребятам из любой точки России получить равный доступ к знаниям в области личных финансов, страхования, безопасного использования финансовых инструментов. Только за осеннюю сессию онлайн-уроки собрали более трех миллионов просмотров, из которых более 31 тысячи просмотров – в нашем регионе», – рассказал управляющий тамбовским отделением Банка России Михаил Носенков.

Всего в онлайн-уроках финансовой грамотности приняли участие 48% российских школ.